

## Новая скейт-площадка!

Площадку для любителей скейтбординга, роллер-спорта и ВМХ (велосипедный мотокросс) открыли в парке 1000-летия Ярославля. Она состоит из комплекса фигур для экстремальных видов спорта.



■ **Ольга СКРОБИНА**

– Получился замечательный объект, который поможет нашим спортсменам покорять новые вершины, – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов. – В его разработке принимали участие профессиональные спортсмены, поэтому можно быть уверенным, что площадка

будет пользоваться большим спросом.

Строительство современной экстрим-площадки началось весной. За работами следила федерация скейтбординга. И новая площадка соответствует всем требованиям безопасности и современным стандартам качества. Сейчас здесь можно не только

тренироваться, но и принимать спортсменов со всей страны на соревнованиях.

Теперь предстоит оформить пешеходную зону у скейт-площадки, установить скамейки и урны, смонтировать освещение. Соответствующая документация подготовлена, работы завершат в этом году. ■

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

